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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Beckerman en Van Nispen (beiden SP) aan de 
Ministers van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en van Veiligheid en 
Justitie over het bedonderen van ontevreden huurders in Groningen 
(ingezonden 12 april 2017). 

Mededeling van Minister Plasterk (Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties), mede namens de Minister van Veiligheid en Justitie 
(ontvangen 28 april 2017). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht van RTV Noord dat ontevreden huurders in 
Groningen worden bedonderd?1 

Vraag 2
Hoe is het mogelijk dat juridische adviseurs tegen betaling van verhuurders 
beloven geen zaken aan te nemen van ontevreden huurders van een bepaald 
complex? Wat vindt u daarvan? 

Vraag 3
Hoeveel van dergelijke overeenkomsten tussen juridisch adviesbureaus en 
verhuurders zijn bekend? Komen deze praktijken ook buiten Groningen voor? 

Vraag 4
Bent u met de experts van mening dat het opstellen van dergelijke contracten 
laakbaar en moreel verwerpelijk is? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 5
Op welke manier(en) gaat u bovengenoemde praktijken voorkomen en 
stoppen, zodat huurders niet belemmerd worden in hun recht om juridisch 
advies in te winnen en onbelemmerd naar de Huurcommissie kunnen 
stappen? 

1 http://www.rtvnoord.nl/nieuws/176515/Zo-worden-ontevreden-huurders-in-Groningen-
bedonderd

 
 
 
ah-tk-20162017-1670
ISSN 0921 - 7398
’s-Gravenhage 2017 Tweede Kamer, vergaderjaar 2016–2017, Aanhangsel 1



Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Veiligheid en Justitie, dat 
de aan mij en de Minister van Veiligheid en Justitie gestelde vragen van de 
leden Beckerman en Van Nispen (beiden SP) over het bedonderen van 
ontevreden huurders in Groningen (ingezonden 12 april 2017), met kenmerk 
2017Z04893, niet binnen de termijn van drie weken kunnen worden beant-
woord. Uw Kamer ontvangt de antwoorden zo spoedig mogelijk.
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